

10个黄骅“小冬枣”拥抱哈尔滨“小冻梨”

为他们送去冬枣、面花、剪纸等见面礼

本报讯(记者 姚连红)昨天下午,渤海新区黄骅市一所幼儿园的10名小朋友乘坐高铁顺利抵达哈尔滨,开启奇妙的研学之旅。当地的“小冻梨”们热情迎接“小冬枣”们,互换家乡特产,场面十分温馨。

昨天17时许,列车缓缓停靠哈尔滨西站后,身穿红色羽绒服、蓝色棉裤的黄骅10名小朋友陆续下车。他们的到来让车站热闹起来。哈尔滨一所幼儿园的小朋友早已等候在出站口,看到远方而来的小客人时大家高喊着:“欢迎黄骅‘小冬枣’来哈尔滨做客!”

黄骅的小朋友为哈尔滨的小朋友送上黄骅冬枣、面花、特色剪纸作品以及黄骅吉祥物玩偶贝贝和蟹蟹。“小冻梨”和“小冬枣”们高兴地抱在一起蹦蹦跳跳,很是欢乐。“我们那有好吃的火锅鸡、驴肉火烧,还有好看的大运河美景,欢迎大家到我家乡做客。”送上礼物后,黄骅6岁的山山向哈尔滨的小朋友介绍起家乡。

当天晚上,10个黄骅“小冬枣”游览了哈尔滨著名景点中央大街夜景,品尝了当地特色美食。今天,他们将奔赴美丽的雪乡,来一次奇妙的雪地童话之旅。

据了解,10名小朋友都来自渤海新区黄骅市伊夫春蕾幼



小朋友们互送礼物

儿园。园长李娜介绍,这几年,学校经常为孩子们组织一些研学活动。这段时间,广西11个“小砂糖橘”在哈尔滨研学爆火的事让她很心动。于是,她决定组织一次远距离的研学活动。10位

家长踊跃给孩子报名。7个女孩3个男孩组成了黄骅“小冬枣”研学小队,其中年龄最小的孩子仅3岁,最大的孩子6岁。学校和家长为10名孩子准备了红色羽绒服和绿色行李箱,还给每个孩

子起了一个有特色的名字并贴在行李箱上。

黄骅“小冬枣”牵手哈尔滨“小冻梨”的研学活动得到黄骅多个部门的大力支持。黄骅市委统战部联系非遗剪纸手工艺人

专门设计了10幅两地小朋友欢聚的剪纸作品。黄骅市文化广电和旅游局专门制作了10对黄骅吉祥物玩偶——贝贝和蟹蟹。还有一些单位和个人帮忙准备了18盒冬枣和面花。

李娜说,一路上,孩子一直特别兴奋。在这次研学活动中他们积极宣传家乡,希望将更多沧州元素带到哈尔滨,让越来越多的人了解沧州文化。

扫码看视频 新闻料更多

黄骅市10个“小冬枣”牵手哈尔滨“小冻梨”……用手机扫描二维码,观看相关视频。



河间艾庄小学教师姜玉贞

摔伤后靠着椅子用左手给学生上课



本报讯(记者 崔春梅 见习记者 刘学超 通讯员 戴素然)近日,河间市留古寺镇艾庄小学54岁教师姜玉贞上班路上不慎摔倒,导致右臂骨折。身为班主任的她,放心不下孩子们的学习,坚持到学校继续讲课。

去年12月20日,姜玉贞不慎滑倒,造成尾椎脱位、右胳膊手腕关节骨折。去医院检查后,医生建议她休养3个月。姜玉贞是学校一年级和四年级的数学老师,还是四年级的班主任。放心不下孩子的她,只在

休息了9天就回到了学校。

每天,姜玉贞都会让家人接送她上下班。她不能长时间站在讲台上,就侧身靠在椅子的厚垫上给孩子们讲课。右臂不能动,她就用左手备课、讲课、批改作业(左图)。学生们看到后,都抢着给老师帮忙。还有学生在姜玉贞看作业的时候,帮助她在作业上打对勾。

“虽然我右手不能动,但我还有左手。不管怎样,我都不能耽误孩子们的学习。”听到家人和同事劝她多休息几天,姜玉贞这样告诉大家。

出租车司机许增才

拾金不昧 送还乘客

本报讯(记者 姚连红)市民贾先生乘坐出租车时,不慎将6800元购物卡落在车上。出租车司机许增才捡到后专程送回。

前几天,市民贾先生从市区建设北街乘坐出租车回家。到家后,贾先生发现,装有6800元购物卡的袋子不见了。

出租车司机许增才发现车后座上的购物卡后,猜测是刚刚下车的乘客丢失的,便返回贾先生下车的地点并将自己的电话号码留给小区门口保安。

贾先生经过多方寻找,终于联系到许增才。第二天,许增才将购物卡送到贾先生家。

同一地点拉着同一货物

货车司机两次超载受罚

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 宋文康)货车司机毛某驾车经过沧州东收费站时因超载被罚。仅隔两天,他又在同一地点用同一货车运载同样的货物时,再次因超载受到处罚。

日前,河北省高速公路路政执法总队沧州支队黄骅港大队执法人员发现一辆外

地牌照货车在沧州东收费站下匝道口违法停留时间过长,便通知外业执法中队执法人员前去查看。执法人员发现,那辆核载49吨的货车上装载了56.28吨石子。执法人员调查时注意到,这辆货车的司机毛某在两天前就曾驾驶这辆货车运载石子在同一地点因超载被处罚。

女子痔疮便血10多天走不动路

全身四分之三的血“丢失”了

本报讯(记者 刘冰祎)患有痔疮的市民王女士近段时间每天大便后流血。半个多月后,走不动路的女士被家人背到院。经查,王女士全身四分之三的血竟然都被“拉”没了。

王女士今年30多岁,此前已患痔疮许久。因为尴尬和怕疼,她一直不愿去医院治疗。半个月前,王女士发现每次大便时肛门处都流血。虽然她平时偶尔也便血,但像这回这样“一大便就流半碗血”的情况还是第一次遇到。王女士有些害怕,去药店买了治疗痔疮的药物,但便血的情况仍没好转。

由于每天便血,王女士感觉

身体越来越虚弱,还头痛、头晕。后来,她虚弱得连走路都费劲,总是一副随时要晕倒的模样。家人赶紧连夜把她到沧州中西医结合医院就诊。

肛肠科医生为王女士检查后发现,王女士血液中的血红蛋白浓度仅为31g/L,而正常女性的这一数值大概在120g/L左右。也就是说,王女士全身近四分之三的血都“丢失”了,出现了重度贫血的状况。如果不及时干预,她随时会出现失血性休克,不光全身各系统、各器官功能受影响,还会有生命危险。造成她重度贫血的,正是痔疮。

沧州中西医结合医院肛肠

科主任李晓华说,王女士的内痔脱出,痔核糜烂面很大。在她用力排便时,痔核上丰富的血管就会破裂,出现喷射状出血。

医生为王女士输了1800毫升血,同时进行止血、补血治疗。3天后,王女士贫血的情况有所缓解,顺利切除了痔疮,目前正在恢复中。

李晓华说,小痔疮也会带来大麻烦,在门诊中,他们时常遇到因便血造成不同程度贫血的患者。有的患者出现胸闷、心慌的症状,还以为心脏出了问题。她提醒大家,痔疮、肠道肿瘤等都会造成便血。市民遇到类似情况,应及时就医检查。



近日,来自石家庄、张家口等地30多名摄影爱好者来到任丘市文化馆,用镜头记录下省级非遗保护项目阴历八盘掌的精彩瞬间。 梁子衿 金洁 摄